Quadripolo:

Rete generica (passiva o attiva, lineare o non lineare)
2 coppie di terminali: ingresso - uscita
Caratterizzata dall'esterno da 4 grandezze elettriche:
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Comportamento elettrico descritto in vari modi equivalenti

Piu' comuni:
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Dipendenti da struttura interna

Misurabili (almeno in linea di principio) dall'esterno



Parametri di impedenza:
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Impedenza di ingresso con uscita aperta

Transimpedenza inversa con ingresso aperto

Transimpedenza diretta con uscita aperta

Impedenza di uscita con ingresso aperto

Forma matriciale:
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Parametri di ammettenza:
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Ammettenza di ingresso con uscita in corto

Transammettenza inversa con ingresso in corto

Transammettenza diretta con uscita in corto

Ammettenza di uscita con ingresso in corto

Forma matriciale:



Es: Parametri di impedenza per il 4-polo in figura
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Es: Parametri di ammettenza per il 4-polo in figura
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ModelliaT e all
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Effetto di un carico sulle impedenze di in e out del quadripolo
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Esiste Z, =Z,, tale che
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Quadripolo simmetrico:
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